Uloha M35 (M05-06)
Prohlédni si tabulku s Cisly.

Sloupec A Sloupec B
1 2
2 5
3 10
4 17

Podle kterého pravidla se tvofri Cisla ve sloupci B?

A) Vyndsobenim Cisla ve sloupci A sebou samym a pfi¢tenim 1.

B) Vynasobenim Cisla ve sloupci A Cislem 3 a odecétenim 1.

C) Vyndasobenim cisla ve sloupci A sebou samym a odectenim 1.

D) Vynasobenim Cisla ve sloupci A Cislem 2.

Cil ulohy:

Rozpoznani a uziti vztaht ve vhodné zadané ¢iselné fadé (napf. vyjadfeni vztahu

mezi sousednimi ¢leny posloupnosti nebo vytvoreni dvojice prirozenych ¢isel na za-

kladé¢é daného pravidla)
Dovednost: PouZivdni znalosti

Obtiznost: 4

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceskd republika (2011) 41,2 39,2 43,2
Ceskd republika (2015) 37,9 37,3 38,6
Mezindrodni prumér (2015) 42,4 42,5 42,2

Odpovédi ¢eskych zaku

Odpovéd’ A B C D
Cetnost (%) 2011 41,2 20,5 12,4 14,0
Cetnost (%) 2015 37,9 24,2 9,2 14,4

Podstatou ulohy je identifikovat pravidlo (funkéni predpis), které je pouzito k vypoctu funkéni
hodnoty v tabulce. Ukolem 74kt nebylo pravidlo ,,objevit®, ale z nabidky ¢tyt verbalné popsanych
pravidel vybrat spravné. Platnost pravidla bylo potteba ovérit na véech dvojicich ¢isel v tabulce -
napt. pravidlo uvedené pod pismenem B plati pro prvni tfi dvojice ¢isel v tabulce, nikoli vSak uz pro
dvojici ¢tvrtou, presto ho zvolila téméf ¢tvrtina zak.

36



